Biometria

Val6szinfiségeloszlasok

d./ Takart talajnal 10 m-es szakaszon 10 t6hidiny = 2 m-en 2 t6hidny , azaz A=2

Takaratlan talajnal 10 m-es szakaszon 15 t6hidny = 2 m-en 3 t6hidny , azaz A=3

2

=2, k=2 Pk=2)= %e"z =0,2707

33

A=3, k=3 P(k=3)="¢"=02240

3!

3.3.2. Folvtonos eloszlasok

3.3.2.1. Normudlis eloszlas

Definicio:

Definicio:

Az U valdszinliségi valtozot (0, 1) paraméterd, vagy standard normdlis

eloszlasu valoszinlségi valtozonak nevezzilk, ha stiriiségfiiggvénye:
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Mindazokat a X  valdszinliségi véltozokat, amelyek a standard normalis
eloszldsu wvaldszinlségi valtozébol X=cU+p  linedris transzformacioval
elGéllithatok (u;0) paraméterii normdlis eloszldsu valdszintségi valtozonak

nevezzik, amelynek striségfiiggvénye:

( ahol p tetsz8leges, ¢ pedig pozitiv valos szam, U standard normalis eloszlast
valdszinlségi valtozo)
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Ha x=cu +u, akkor a @(u) figgvényben u helyére u= irando.

ahol @ a standard normalis eloszlasu valoszintiségi valtozo eloszlasfiiggvénye.
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